



Belváros-Lipótváros  
Budapest Főváros  
V. kerület Önkormányzat  
Jegyző

**atlatszo.hu Kh. Nonprofit Kft.**

Tisztelt Adatigénylő!

Észak-Lipótváros megújítása tárgyú közérdekű adatigénylésére az alábbiakban válaszolok:

Belváros Önkormányzata 2013 augusztusában indította el a nagyszabású, „Észak-Lipótváros megújítása” projekt munkálatait, amely a kerületi fejlesztések következő fejezeteként az Olimpia Park, a Falk Miksa és a környező utcák felújítását célozza meg. A kivitelezési munkálatok várhatóan 2014. március végéig befejeződnek, a kivitelező a Penta Általános Építőipari Kft.. Az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alap 100%-osan finanszírozza a projektet, amelynek összköltsége 1.827.837.113 Ft.

A városrész fejlesztését, a lakók életkörülményeinek javítását célozzák a nemrégiben elkezdődött munkálatok, melyekkel folytatni akarjuk a Belvárosban már jó ideje zajló „Belváros – A Jövő Városa” fejlesztési tervünket. Az önkormányzat a zöldfelületek megőrzésével, a hiányzó lakóterületi funkciók megteremtésével, valamint a közterületek és közparkok arculatának - a környező épületekhez és a városszerkezethez méltó - kialakításával szeretné ezt elérni. A felújítás a kerület középső részét és az ott látható nevezetességeket köti össze a nyüzsgő Nagykörúttal, bekapcsolva ezzel a területet a főváros turisztikai hálózatába, a kerület rész intézményi-, üzlet-, pénzügyi szerepének megőrzése mellett.

Az “Észak-Lipótváros megújítása” projekt kiemelt kormányzati beruházásnak számít, tekintettel arra, hogy a projekt terület alatt, a földben található vezetékek, közműhálózat megismerése, vagy a projekt egyéb műszaki paramétereinek nyilvánosságra hozatala nemzetbiztonsági érdekeket sértene.

A jogalkotó a beruházásról szóló 149/2013 (V. 16.) Kormányrendelet 4. § (1) bekezdésében rögzítette szándékát: ezen adatok nyilvánosságra hozatalának korlátozását, ami jelen esetben nagyobb súllyal esik latba, mint a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő érdek, ezért nem áll módunkban egyéb dokumentumokat a kérdező rendelkezésére bocsátani.

Budapest, 2013. november 29.

  
**dr. Sélley Zoltán**  
Jegyző

